

老板领着二奶 上公证处办包养协议

欲办公证的男女各为钱色“维权”，公证处拒绝了二人的请求



老板担心自己花钱打水漂，二奶担心老板说话不算数。二人遂到公证处办理协议书公证，希望能以法律的形式保护各自的权益。公证处对二人批评教育后，最终拒绝了二人的公证请求。

8月20日，新郑市公证处向媒体透露了这个近乎荒唐的闹剧。



二奶、老板去办“公证”

8月19日下午刚上班，一辆豪华轿车停在新郑市公证处门前，车上下来一对男女，男人40多岁，而女的20多岁。看上去，女孩清秀漂亮。两人直接进了公证处办公室，但并没直接立即办理业务。见室内都有人在办公，两人就在一个人少的办公室里坐了下来，并开始耐心等待，看上去似乎有难言之隐。一直等到5点多钟，前来办事的人都走完了，两人才凑上去说明来意。

原来，男子周某是个建筑公司老板，45岁；女孩王雨(化名)，22岁，自称是周某公司的一名下属，两人要签订一份“雇用协议”，希望通过公证的方式，来保障协议的效力和履行。

协议中要求：周老板应当助

王雨的弟弟读完大学，还要以王雨的名义，在新郑市某繁华地段购买一套价值超30万元的房子，但王雨得为周老板“工作五年”。

而让公证员意外的是，周老板在协议中，没有为王雨规定工作时间、工作条件、奖惩方式、纪律约束等权利义务。很明显，这是一份很不平等的协议。

当二奶是“为钱所困”

如此公证，且两人年龄悬殊，公证员感觉蹊跷。原来，这是一份经过包装的“爱情协议”。公证员以需要单独做询问笔录和核实男方身份证明为由，把周某支开，和王雨单独聊了起来。经公证员耐心开导，王雨最终道出她和周某之间的扭曲爱情。

原来，王雨刚大学毕业，家住

农村，家里为她上大学花光了积蓄。目前，弟弟也考上了大学，家里急需她挣钱周济。而她求职却处处碰壁。半年前，她无意中认识了周某。已婚的周某正经历婚姻“七年之痒”。遇到刚毕业的周雨后，周当即对王雨产生了好感。在周某“糖衣炮弹”和甜言蜜语的诱惑下，自小家道贫困、找工作又四处碰壁的王雨坠入“情网”。两人交往不久就同居了，周某答应帮助王雨的弟弟上大学，除给王雨丰厚的生活费外，还答应给王雨买套大房子。

“聪明”的周某在感慨王雨温柔可人的同时，又怕因突然失去她而“鸡飞蛋打”。而王雨在残酷的现实面前，也迷失了自我，她担心周某说话不算话。两人经过商议后，欲签这份5年包养协议。

违反法律，公证处拒绝办理

公证员了解情况后，告诉王雨，她的这份协议违背了社会道德，对别人家庭、对自己都是一种伤害和不负责任，也违反《婚姻法》的规定，公证部门不能为其办理公证。随后，公证员又积极开导王雨，希望她树立正确的人生观，不要因为暂时的困难迷失了自我。当周某回到办公室时，公证员义正词严地对其进行批评教育，周某当场被批评得无语。

新郑市公证处主任赵红杰介绍，近年来，公证越来越多地为市民所接受，如果是真正的婚姻范围内的“爱情公证”，公证处可依法为其办理；而违背社会公序良俗、违反法律的“另类公证”，则一概予以拒绝。

据《大河报》

钒矿自燃 两月未灭

多人被毒气熏死熏伤

6月初，山阳县中村镇一钒矿发生自燃，有数名村民和矿工相继被有毒气体熏死或者熏伤。一名伤者称，至今还会突然头疼。8月22日，记者从商洛市安监部门获悉，矿洞自燃仍未灭。

钒矿自燃两月未扑灭

连日来，不断有群众向记者反映：山阳有个矿发生自燃，还有一名工人被毒气熏死。据称，矿洞内的温度非常高，导致洞外的树木也难以生存，自燃已持续两个月。自燃后就有毒气从不同的洞口泄漏，还有村民被熏伤，他们矿上也有工人被熏死。据群众讲，事发后先是矿上自己想办法扑火的。“到6月中旬估计在矿工出事时实在没办法了才给上面报告请求救援的。”据了解，发生自燃的钒矿洞属于陕西五洲矿业山阳分公司矿区。

村民被毒气熏昏

8月21日，记者冒雨辗转赶到山阳县金狮剑村，事发矿区就在该村附近。此前曾有村民被矿洞内泄漏的毒气熏伤。今年49岁的村民杨花花(化名)提起被毒气熏受伤的事情仍显得战战兢兢：“那东西太可怕了，我当时正在

帮别人出石灰窑呢，突然就啥都不知道了，等我醒来已经在医院了。”据其家属讲，矿洞发生燃烧有很长时间了，熏伤人的就是从矿洞里泄漏的毒气。“无色的，就好像烧开水后的水蒸气，你根本无法防范。”

采访中，记者从杨花花提供的X光片上看到，拍片时间为2010年6月30日上午9时许，检查部位是杨的肺部。据杨讲，她还需要治疗，但矿上给家属施压就提前出院了。“到现在头还突然地疼，天天吃药呢。”

事发矿洞已被封堵

8月21日上午，搭乘记者车辆的该矿一位工人告诉记者：着火的是629号矿洞，那都很长时间了啊，出事后一直停产。事发矿洞所在的金狮剑村多名村民告诉记者，杨花花被熏伤之前还有五洲公司的矿工于某以及3名干活的工人被熏伤，而于某经抢救无效死亡。记者随后在距离该村不远的几个矿洞前看到，只有几个工人在悠闲地坐着。商洛市矿山救援队一工作人员告诉记者，目前采取的是隔绝空气灭火，已经封堵了所有洞口。

记者获悉，陕西五洲矿业山



事发矿洞已被封堵

阳分公司矿区发生自燃尽管采取了相关措施但至今仍未彻底熄灭；另外据该公司上报的信息显示确有矿工遇难。

向洞里注入二氧化碳

22日，记者在商洛市安监局的协调下见到了参与陕西五洲矿业山阳分公司自燃救援的该市矿山救护队负责人。据该负责人介绍，主着火区是629号矿洞，因为矿洞内纵横交错，所以有害气体从1166、1080等巷道泄漏。“按照方案是在下个星期要往里注入100吨二氧化碳后估计才能彻底扑灭。”

当天下午，山阳县中村镇党委书记李晓青接受采访时说：“事故发生后镇上非常重视，多次派人参与协调，但是否有人死亡未给镇政府上报。”而陕西五洲矿业山阳分公司一位女值班员则直接说：“领导不在，你去县上了解。” 据《西安晚报》

战胜前列腺病当选北京同仁堂

前列腺是组成排尿和男性功能的重要腺体，易增生和炎性病变，除排尿异常和男性功能早衰外，长期发展会导致肾功能异常和衰竭，甚至癌变。

据悉，北京同仁堂依据独有宫廷秘方，秉承“炮制虽繁必不敢省人工，品味虽贵必不敢减物力”的历代制药祖训，结合现代技术和当代名家

研究，研制成功新一代前列腺治疗药物，直接作用病根，清腺养腺，补肾通淋，抑制增生腺体，恢复前列腺正常功能。

用北京同仁堂国药精品，战胜前列腺疾病。地址：南京大华中药店(中山东路522号)或咨询025-86832918

痛风专用药问世

痛风(Gout)是嘌呤代谢紊乱致慢性炎症。特点是体内尿酸过多肾脏排泄尿酸减少，使血中尿酸升高，形成痛风。痛风常累及肾脏引起慢性肾炎和尿酸性肾结石。久而不治引起痛风性肾炎、肾结石、性功能减退、高血压等症。

传统痛风药大剂量用药，单一降低血中尿酸。专家指出痛风治疗要从游离尿酸结晶、降酸、排酸三项入手。

藏药“十味乳香散”是国家药品管理局批准治疗痛风的药。内含乳香 & 因子，从游离尿酸结晶、降酸、排酸三项入手，真正治疗痛风，杜绝复发。经北京协和、上海第一医院等38家三甲医院临床证实“十味乳香散”对痛风，有效率达98.67%，无副作用。患者一个治疗周期即可。咨询电话 025-85515547